

## Nicaragua

Utolsó frissítés dátuma: 2021.01.10.

### Fertőzöttség állapota

Fertőzések száma: Első eset: március 18. Regisztrált esetek száma: **6.065** Haláleset: **166**. (Csak hetente adnak közre adatokat. Aktuális frissítés: dec.7.)

Járványhelyzet állapota: csoportos.

### Korlátozások és azok (tervezett) feloldási üteme

Lakossági korlátozások: Semmilyen korlátozás nem került bevezetésre. Nincsenek karantén intézkedések. A kormányzat ingyenes 0-24 órában működő, koronavírussal kapcsolatos tájékoztató vonalat létesített a lakosság számára. A kormányzat április 29-től kezdve elkezdte felhívni a lakosságot a megfelelő távolságtartás fontosságára és - a fertőző, vagy fertőzésnek kitett csoportok esetében – a szájmaszk viselésére. A hatóságok a tömegközlekedési eszközök, tantermek, piacok, stb. fertőtlenítésébe kezdtek.

A hatóságok által a légitársaságoknak előírt szigorú intézkedések változatlanul hagyása miatt két társaság (Copa és Spirit) újból elhalasztotta nicaraguai járatainak újraindítását. Az egészségügyi hatóságok a karácsonyi ünnepek előtt felhívást intéztek a lakossághoz, kérve, hogy viseljenek maszkot és tartsanak távolságot.

Gazdasági korlátozások: semmilyen korlátozás nincs.

### Áruforgalmi, kereskedelmi korlátozások

Nincsenek

### Logisztika és szállítványozás állapota

Közúti, vasúti, légi és tengeri szállítványozás: Válaszul a Costa Rica által bevezetett szárazföldi határzárra, Nicaragua május 18-án elrendelte a Costa Rica-ból érkező áruk beléptetésének felfüggesztését.

Nagyobb árulogisztikai központok (kikötők, repterek) helyzete: A nicaraguai nemzetközi repülőtér továbbra is nyitva van, de a személyforgalom tekintetében júniusig nem indítják újra nemzetközi járataikat a légitársaságok. Személyforgalom: Július 13-tól az országba való belépéshez a beutazás előtt 72 órán belüli negatív (PCR) tesztet kérnek. (Ázsiából, Afrikából és Óceániából érkezőknél elegendő a 96 órán belüli teszt.) A vírusgyanús tüneteket produkáló külföldiek nem léphetnek be az országba, a vírusgyanús nicaraguaiaknak engedélyezett a beutazás, de házi karanténba kell vonulniuk. A negatív teszttel rendelkező, tünetmentes beutazók szabadon mozoghatnak az országban, a hatóságok telefonon tartják megfigyelés alatt őket 14 napig. Az áruforgalom nincs korlátozva.

Az Egészségügyi Minisztérium bejelentette, 150 dollárért végeznek el tesztet azoknak, akik külföldre kívánnak utazni és a célország negatív tesztet kér a beléptetéshez. A kolumbiai Avianca légitársaság újraindította nicaraguai kereskedelmi járatait, két másik légitársaság

(Aeromexico és Copa Airlines) ismét, ezúttal novemberre halasztotta járatai újraindítását. A Nicaraguába repülő két amerikai légitársaság (United Airlines és American Airlines) egyelőre nem változtatott a már korábban bejelentett októberi járatindításon.

A hatóságok által a légitársaságoknak előírt szigorú intézkedések változatlanul hagyása miatt két társaság (Copa és Spirit) újból elhalasztotta nicaraguai járatainak újraindítását.

### Gazdasági kilátások

Várható GDP csökkenés: 6,5%

Gazdasági mutatók és folyamatok: nincs publikált adat

### Gazdasági válságkezelő intézkedések

Fiskális intézkedések: nincs publikált adat

Monetáris intézkedések: -

### Exportpiaci lehetőségek magyar cégek számára

Nincs információ.